



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 12.01.2023 15:10
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП пое председателството на Асоциацията на работодателите за 2023 г.**
Дата: 12.01.2023 12:31
Медия: [3e-news](#)

На Общо събрание на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), проведено на 11 януари 2023 г., Българската търговско-промишлена палата (БТПП) пое от Българската стопанска камара (БСК) ротационното председателство на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) за 2023 година. В съответствие с установената ротация, председателят на БСК Добри Митрев (вляво на...

Заглавие: **DiscoverEU: 47 700 карти за пътуване за млади европейци**
Дата: 12.01.2023 09:23
Медия: [Информационна агенция Добруджа](#)

162 931 участници в октомврийския кръг на DiscoverEU получиха тази седмица резултатите във връзка с кандидатурите си. Карта за пътуване ще получат общо 47 700 младежи на 18 години. Успешните кандидати ще пътуват самостоятелно или в група до пет души между март 2023 г. и февруари 2024 г. Пътуването ще се осъществява предимно с влак, с някои изключения, за да могат да участват живеещите на острови и...

Заглавие: **КТПП:Българската агенция за инвестиции организира бизнес форум в гр. Истанбул**
Дата: 12.01.2023 09:05
Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Българската агенция за инвестиции отправя покана за участие в бизнес форум в гр. Истанбул, Република Турция. Форумът ще се проведе на 26 януари 2023 г. от 09:00 ч., като ще започне със сутрешен нетуъркинг между успешни инвеститори в България, турския бизнес и представители на българската администрация. Това съобщи за Кърджали бг вести от Кърджалийската търговско-промишлена палата. Предвижда се фо...

Заглавие: **Заседание на Асоциацията на организациите на българските работодатели**
Дата: 11.01.2023 18:34
Медия: [My PR](#)

БТПП пое председателството на АОБР за 2023г. На Общо събрание на Асоциацията на организациите на българските работодатели, проведено на 11 януари 2023 г., Българската търговско-промишлена палата (БТПП) пое от Българската стопанска камара (БСК) ротационното председателство на Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) за 2023 година. В съответствие с установената ротация, предс...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
15)

Заглавие: **БРТПП: Търговията с хранителни продукти в Румъния**

Дата: 12.01.2023 06:21

Медия: [Русе инфо](#)

Един от най-интересните сектори за българските компании е именно хранително-вкусовия. Биляна Маринова от екипа на Българо – румънската търговско – промишлена палата често консултира фирмите точно по тази тема и подготви кратък обзор на сектора за 2022 г. И така, кои са най-важни събития в търговията с храни в Румъния. 2022 година бе белязана от рекордна инфлация. Повечето продукти и услуги поскъпн...

Заглавие: **Експерти ще дебатират възможността за навлизане на малките модулни реактори на пазара в Югоизточна Европа**

Дата: 12.01.2023 11:31

Медия: [3e-news](#)

Експерти ще дебатират напредъка и възможностите за изграждане на малки модулни реактори (ММР) по време на Международна ядрена конференция, организирана от Българския енергиен и минен форум (БЕМФ). Във форума на тема "СЪСТОЯНИЕ И ГОТОВНОСТ НА МАЛКИТЕ МОДУЛНИ РЕАКТОРИ ЗА ПАЗАРА В ЮГОИЗТОЧНА ЕВРОПА" се очаква да вземат участие над 150 специалисти от 9 страни, включително представители на енергийни и ...

Заглавие: **Водещите индекси в Азия записаха сесия на зелено**

Дата: 12.01.2023 12:23

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Пазарите са в очакване на статистиката за инфлацията в САЩ. Фондовите борси в Азиатско-Тихоокеанския регион записаха сесия на зелена територия в четвъртък, след като оптимизмът на инвеститорите подкрепи възходящите движения на фона на предстоящите данни за инфлацията в САЩ. Хонконгският бенчмарк Hang Seng добави 0,36% към стойността си, достигайки 21 514,1 пункта. В континентален Китай измерителят S...

Заглавие: **Френски компании с интерес да изнесат производства от Азия в България**

Дата: 12.01.2023 10:36

Медия: [Economy](#)

Можем да очакваме нови френски инвестиции в България – Еманюел Булестро, ръководител на Икономическата служба при посолството на Франция в София, пред Economy.bg. Френски компании имат интерес да се релокират от Азия към Европа и по-конкретно в България. Това потвърди за Economy.bg Еманюел Булестро, ръководител на Икономическата служба при посолството на Франция в София. По думите ѝ те са както от с...

Заглавие: **Парламентът задължи кабинета да предоговори с ЕК реформите в енергетиката**

Дата: 12.01.2023 14:33

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Националният план за възстановяване и устойчивост, по който България очаква 12 млрд. лв., отива на поправителен в частта "Енергетика". Народното събрание с голямо мнозинство задължи правителството да преотвори за ново договаряне частта от плана за въглищните централи и инвестициите в проекти за преход към нисковъглеродна икономика. За гласуваха 175 депутати, 2-ма бяха против, 7 се въздържаха. Реше...

Заглавие: **Ново предупреждение от ЕЦБ: Заемите ще поскъпнат!**

Дата: 12.01.2023 14:30

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Със затягането на паричната политика на Европейската централна банка заемите стават все по-скъпи за предприятията и домакинствата. Това е записано в "Икономически бюлетин", изготвян от ЕЦБ. Изданието съдържа анализ на състоянието на икономиката и на рисковете за ценовата стабилност, предаде Екон.бг. Банковото кредитиране за предприятията остава значително, като компаниите заменят облигации...

Заглавие: **Браншът моли Чобанов да ускори приемането на данъчната преференция за агросубсидиите**

Дата: 12.01.2023 14:12

Медия: [Синор БГ](#)

Буквално ден след като земеделската комисия в 48-то Народно събрание прие на първо четене важни промени в Закона за данъците върху доходите на физическите лица, председателите на осем организации, обединяващи основно малки и средни фермери в областта на плодовете, зеленчуците и биопроизводството, изпратиха отворено писмо и до председателя на парламентарната комисия по бюджет и финанси Петър Чобано...

Заглавие: **Депутатите гласуваха единодушно за запазване на въглищните централи, задължават правителството да предоговори Плана за възстановяване**

Дата: 12.01.2023 14:01

Медия: [3e-news](#)

Депутатите гласуваха единодушно да задължат Министерския съвет да започне процедура по предоговаряне на Плана за възстановяване и устойчивост. Основната промяна, която предлагат народните представители е да отпадне задължението за намаляване с 40% на въглеродните емисии спрямо 1990 година, изчете предложенията председателят на енергийната комисия в парламента от ГЕРБ Делян Добрев. Целта е да удълж...

Заглавие: **Тайванският производител на чипове Ти Ес Ем Си с печалба от 78 процента през последното тримесечие на 2022 г.**

Дата: 12.01.2023 13:52

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Тайванската компания Ти Ес Ем Си (Taiwan Semiconductor Manufacturing Co.), най-големият производител в света на чипове за смартфони и други подобни устройства, е реализирал на годишна база ръст на печалбата си от 78 процента през четвъртото тримесечие на 2022 г., предаде Асошиейтед прес. Прогнозите обаче сочат към забавяне на търсенето през настоящата година. Приходите на компанията за последното ...

Заглавие: **Парламентът прие корекция на въглищните ангажименти към ЕК**

Дата: 12.01.2023 13:43

Медия: [Топ новини](#)

Националният план за възстановяване и устойчивост, по който България очаква 12 млрд. лв., отива на поправителен в частта "Енергетика". Народното събрание с голямо мнозинство задължи правителството да преотвори за ново договаряне частта от плана за въглищните централи и инвестициите в проекти за преход към нисковъглеродна икономика. За гласуваха 175 депутати, двама бяха против, 7 се въздържаха. Реш...

Заглавие: **Саудитска Арабия има интерес към обща инвестиция в изграждането на млечна ферма в България**

Дата: 12.01.2023 13:37

Медия: [Publicis](#)

Саудитска Арабия проявява интерес към осъществяването на инвестиция в изграждането на млечна ферма в България, с потенциал тя да се превърне в най-голямата в страната и региона. Добитото мляко ще се преработва изцяло в страната ни, а продуктите ще са експортно ориентирани за региона на Персийския залив. Това стана известно по време на среща между служебния министър на икономиката и индустрията Ник...

Заглавие: **Арабска компания иска да изгради карго летище у нас**

Дата: 12.01.2023 12:34

Медия: [Списание "Логистика"](#)

Саудитска Арабия има интерес към инвестиция в изграждането на карго летище у нас. Това бе обсъдено по време на среща с ръководството на Националния фонд за индустриално развитие и логистика (NIDL). От българска страна в нея участваха министрите Никола Стоянов и Александър Пулев. NIDL е институция с важно значение за икономиката на Саудитска Арабия, която има за цел да превърне страната във вода...

Заглавие: **Да спасиш света от Терминатора**

Дата: 12.01.2023 11:32

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

По време на магистратурата си по изкуствен интелект и машинно обучение в "Кеймбридж" Боти Диманов има среща със свой професор. От нея българинът научава важен урок, който се оказва ключов за пътя му като предприемач – всяка високотехнологична иновация се нуждае от продукт, който я оглавява, създавайки цяла нова категория и потребителска ниша в нея. Диманов (29) не иска да е човекът, който просто р...

Заглавие: **Световната банка понижи прогнозите си за икономиката на България**

Дата: 12.01.2023 11:28

Медия: [Petel.bg](#)

Булфотото Световната банка понижи прогнозата си за ръста на икономиката на България. Според доклада "Глобални икономически перспективи" на СБ ръстът на брутния вътрешен продукт на страната ни през 2023 г. ще бъде само 1,7%, при очаквани 4,3% в предишната прогноза от месец юни миналата година. Това е спад на очакванията за България с 2,6%, предаде Екон.бг. За 2024 г. прогнозите също са ревизирани над...

Заглавие: **Няма да се иска разрешително за монтиране на фотоволтаици върху жилищни покриви**

Дата: 12.01.2023 14:30

Медия: [Мениджър](#)

Хората вече ще могат да монтират соларни панели на покривите на домовете си без разрешително. Това решиха депутатите, след като гласуваха на второ четене промени в Закона за устройство на територията. Така инсталирането на възобновяеми енергийни източници за производство на електроенергия или за затопляне на вода в населени места с мощност до 20 киловата минава на уведомителен режим, когато получ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)**

Заглавие: **ЯЦБ: Все повече фирми планират да повишат заплатите**

Дата: 12.01.2023 11:47

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Потокът от туристи подкрепи потреблението в сектора на услугите, посочи регулаторът в своя оптимистичен тримесечен доклад за състоянието на икономиката. Японската централна банка (ЯЦБ) представи по-оптимистични възгледи за състоянието на икономиката на страната в четвъртък, добавяйки, че все повече фирми планират да повишат заплатите, което подсилва убеждението на регулатора, че е на път да постигне...

Заглавие: **Трите водещи тенденции на работното място през 2023**

Дата: 11.01.2023 20:30

Медия: [Вестник Струма](#)

Няма съмнение, че 2022 г. беше година на преобръщане на стереотипи, що се отнася до постоянно развиващото се работно място. Станахме свидетели на увеличаване на тенденцията към дистанционна работа, инфлация, съкращения, а сега и на прогнози за вероятна рецесия. За служителите това ще означава, че ще искат повишения, бонуси или дори ще търсят позиции с по-високи заплати, които да им помогнат да се ...

Заглавие: **Как Хърватия се адаптира към еврото?**

Дата: 12.01.2023 13:16

Медия: [Euronews Bulgaria](#)

На 1 януари 2023 г. Хърватия стана 20-ата държава, която се присъедини към еврозоната. Местната валута куна беше заменена с евро. С единната валута страната се надява да направи икономиката си по-силна и по-стабилна, както и да подобри жизнения стандарт на жителите си. Някои от тях обаче съжаляват, че са се сбoguвали с куната. На пазара за плодове и зеленчуци в Загреб реакциите са смесени. "Доволе...

Заглавие: **Декларация на КТ "Подкрепа" и на КНСБ**

Дата: 12.01.2023 12:51

Медия: [Конфедерация на труда Подкрепа](#)

Енергийният сектор в Република България е подложен на тежък натиск за бърза декарбонизация, който ще доведе до затваряне на ключови енергийни мощности. При наличие на енергийна криза в Европа и военни действия в региона поетите ангажименти в Плана за възстановяване и устойчивост за ускорено намаляване на въглеродните емисии при производството на електроенергия с 40% до 2026 г. в сравнение с посоче...

Заглавие: [Илия Караниколов и Иван Церовски влизат в управлението на ББР](#)

Дата: 12.01.2023 11:37

Медия: [Инсмаркет](#)

Новите изпълнителни директори са със солиден банков опит и имат за цел укрепването на дейността на институцията, съобразно изискванията на ЗББР Банкерът Илия Караниколов и експертът по дялови инвестиции Иван Церовски влизат в ръководството на Българската банка за развитие. Двамата ще станат членове на Управителния съвет след избора им от Надзорния съвет на банката. Караниколов и Церовски са пре...

Заглавие: [Пет универсални препоръки при подготовка за интервю за работа](#)

Дата: 12.01.2023 13:54

Медия: [Враца Плюс](#)

Кандидатстването за работа може да е свързано с известна неувереност, особено ако потенциалният служител има малък опит в подготовката за този процес. Какво прави една кандидатура успешна? Критериите са толкова различни, колкото и конкретните позиции, споделят специалистите по подбор на персонала в ЛЕОНИ България. Те припомнят петте валидни за всяка ситуация препоръки, които могат да помогнат, ког...

Заглавие: [Опасни кадри! Задържаха убиец, кандидат- барман, за погром в центъра на града!](#)

Дата: 12.01.2023 13:36

Медия: [ТопПреса](#)

Внимание, работодатели, проверявайте персонала си Полицията в Банско задържа 28- годишен мъж от плевенско село, който мъртво пиян изпотрошил страничните стъкла на паркирани автомобили в центъра на Банско. Радостин Стефанов е зад решетките и не помни какво е направил. Дошъл в града, за да търси работа като барман, посъветван от приятели, които вече работят като персонал в курортния град. Проверка о...

Заглавие: [IT специалисти, счетоводители и графични дизайнери - най-търсените професии на свободна практика](#)

Дата: 12.01.2023 12:50

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

"България има много добре подготвени професионалисти", смята Анджеला Серова Най-търсените професии на свободна практика в България са в IT сектора, счетоводните и финансовите услуги, както и графичния дизайн. Все по-атрактивни стават и професиите, свързани с медицински и образователни дейности. Това каза Анджеला Серова, създател на платформа, която улеснява връзката между фрилансърите и работодателите...

Заглавие: [Заплатите в област Добрич продължават да са далеч под средните за страната](#)

Дата: 12.01.2023 12:36

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

По размер на средната работна заплата за 2021 г. област Добрич заема 19 място сред 28-те области в страната. С най-високо средно възнаграждение е област София (столица) – 25 724 лв., а с най-ниско област Благоевград – 12 226 лева. Това сочат данните на Териториалното статистическо бюро. В област Добрич средната брутна годишна работна заплата за 2021 г. е 14 099 лв., при 18 733 средно за страната. През...

Заглавие: [Анджеला Серова: Все повече хора с различни професии работят на свободна практика](#)

Дата: 12.01.2023 14:17

Медия: [Инвестор.БГ](#)

в България има много добре подготвени професионалисти, които имат нужда от поле за изява, коментира създателят на платформата LooorВсе повече хора с различни професии започват да работят на свободна практика (фрийленсъри), като най-търсените професии в България са в IT сектора, счетоводните и финансовите услуги, както и графичния дизайн. Все по-атрактивни стават и професиите, свързани с медицински...

Заглавие: **Нощувките в хотелите у нас са се удвоили през ноември**

Дата: 12.01.2023 14:00

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Над 400 хил. души са отседнали в хотели у нас през есенния месецХотелиерите в България са реализирали доста успешни бизнес показатели през ноември миналата година. Националният статистически институт (НСИ) регистрира поредно увеличение на броя на нощувките, на пренощувалите лица и на приходите, което прави устойчива тенденцията за бавен, но сигурен рестарт на този сегмент от туризма през 2022 г. О...

Заглавие: **Какво ще се случи, ако не влезем в еврозоната?**

Дата: 12.01.2023 12:32

Медия: [Бизнес новините](#)

Трябва ни финансова дисциплина, иначе ще обеднеем още повече, смята експерт"Ако България не влезе в еврозоната рискуваме страната ни да продължи да обеднява прогресивно. Цялостният процес, гарниран с една висока инфлация, гарниран с тежка стагнация, която води до тежка криза - наречена стагфлация, ще ни блокира отвсякъде", предупреди пред [businessnovinite.bg](#) финансистът Кольо Парамов. "В момента н...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Какво се случи в 10-те инфарктни дни преди преврата срещу Тодор Живков**

Дата: 12.01.2023 13:55

Медия: [24 Часа](#)

7 месеца преди преврата Първия знае всичко 7 месеца преди 10 ноември съветникът на Тодор Живков - Костадин Чакъров, го информира, че срещу него се подготвя заговор, научи "24 часа-168 истории". Една среща в Букурещ със съветския лидер Михаил Горбачов обаче подсказва на Първия, че шансовете му да противодейства са малки. В румънската столица Горбачов демонстративно отказва среща с Живков, но провеж...

Заглавие: **Ето от кого зависи приемането ни в Шенген**

Дата: 12.01.2023 13:43

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Приемането на България и Румъния в Шенгенското пространство зависи преди всичко от заинтересованите страни. Това заяви постоянният представител на Швеция в Европейския съюз Ларс Даниелсон и посочи Австрия и Нидерландия, които се противопоставиха на предложението тези две източноевропейски държави да станат членове на зоната. Според Даниелсон, чиято страна поема ротационното председателство на Евросъ...

Заглавие: **Швеция: Приемането на България и Румъния в Шенген зависи от Австрия и Нидерландия**

Дата: 12.01.2023 13:01

Медия: [DarikNews.bg](#)

Ларс Даниелсон - постоянният представител на Швеция в Европейския съюз, отбеляза, че приемането на България и Румъния в Шенгенското пространство зависи преди всичко от заинтересованите страни, като посочи Австрия и Нидерландия, които се противопоставиха на предложението тези две източноевропейски държави да станат членове на зоната.Според Даниелсон, чиято страна поема ротационното председателство на...

Заглавие: **Македоноид* е основен дилър на прокремълски хибридки в нашата преса**

Дата: 12.01.2023 12:12

Медия: [Гласът на България](#)

Военен кореспондент или "хибриден актьор"? Какво знаем за Дарко Тодоровски Той е роден в Северна Македония, но живее в Москва. Името му се появява като военен кореспондент в проруски сайтове в Северна Македония и България. Миналата седмица публично беше посочен като проводник на руската пропаганда в двете страни. Той отговори, че това е плод на "буйно въображение". Кой е Дарко Тодоровски? Ето цяла...

Заглавие: **Нещо невиджано пред НС: Депутати отидоха при протестиращите и... СНИМКИ**

Дата: 12.01.2023 14:10

Медия: **Политиката**

Пред сградата на парламента се провежда протест на над 3000 души под надслов "Да защитим енергийната сигурност на страната". Негови организатори са синдикалните организации у нас. Недоволството е във връзка с поетия ангажимент за намаляване на въглеродните емисии спрямо нивата им през 2019 г. Протестиращите искат Народното събрание да задължи Министерския съвет да започне преговори с Еврокомисията...

Заглавие: **Важна новина за собствениците на къщи и вили**

Дата: 12.01.2023 13:20

Медия: **МИГNews**

Без инвестиционен проект при монтаж на фотоволтаични системи Вече няма да се изисква инвестиционен проект при монтаж на фотоволтаични системи на покривите на сгради с до 20 киловата мощност, предвиждат промени Закона за устройство на територията (ЗУТ). Редакцията беше приета на второ четене от депутатите на днешното заседание на парламента. Така собствениците на къщи и вили могат да монтират соларн...

Заглавие: **Ще падне ли данъка върху субсидиите до 100 000 лева? Комисията по земеделие в парламента каза "ДА"**

Дата: 12.01.2023 13:07

Медия: **Нива БГ**

Предстои разглеждането на промените и в Комисията по бюджет и финанси на Народното събрание. Засега обаче то липсва от дневния й ред. Целта е да се облекчат земеделските производители и да не плащат данъци върху субсидии до 100 000 лв. С гласуваните промени регистрираните земеделски стопани, които са получили субсидия или друго подпомагане от Европейския фонд за гарантиране на земеделието и Европе...

Заглавие: **Риши Сунак заминава на посещение в Шотландия**

Дата: 12.01.2023 13:04

Медия: **Е Вести Лондон**

Британският премиер Риши Сунак ще проведе разговор на четири очи с първия министър на Шотландия Никола Стърджън при първото си посещение в Единбург, което започва днес, а основна тема се очаква да бъде стремежа на територията към независимост. Ето защо по време на посещението си той ще обяви местоположението на две нови "зелени" свободни пристанища, които се очаква да бъдат близо до Инвърнес и Еди...

Заглавие: **Въглищните централи може да работят до 2038 г., НС възложи промени в Плана за възстановяване**

Дата: 12.01.2023 12:36

Медия: **Actualno.com**

Народното събрание единодушно реши да задължи Министерския съвет да промени Плана за възстановяване и устойчивост. Това се случи, след като ресорната енергийна комисия в парламента късно снощи, подкрепено от всички групи, за предоговаряне на плана в частта "Енергетика", а тази сутрин на извънредно заседание. Решението предвижда от плана да отпаде поетият ангажимент за намаляване на въглеродните ...

Заглавие: **ИЗВЪНРЕДНО В ПИК: Асен Василев - свързан с финансовата пирамида Нехо, ударена от прокуратурата и САЩ?**

Дата: 12.01.2023 12:06

Медия: **ПИК**

Близки до собствениците на криптопирамидата Нехо, ударена днес от прокуратурата, споделят пред ПИК, че

допреди две години, когато влезе в служебния кабинет като финансов министър, а след това стана съпредседател на "Продължаваме промяната" – Асен Василев, често е бил забелязван в софийските офиси на компанията. Василев имал не просто интерес към инвестициите в криптовалута, но и активно участвал с...

Заглавие: **Книгата на принц Хари пълна с лъжи и измислици**

Дата: 12.01.2023 14:41

Медия: **Пловдив медия**

Принц Хари за пореден път си навлече критики, заради мемоарите си "Spare", като този път се оказа, че в книгата е пълно с неточности. Първата, на която се натъкнаха купилите си "Spare" е твърдението на херцога на Съсекс, че е роднина на крал Хенри VI, който е основал престижната гимназия "Итън", която принцът е завършил. Читателите обаче отбелязаха в социалните мрежи, това е невъзможно, тъй като Хе...

Заглавие: **Бивш депутат от Реформаторския блок е основател на разследваната компания за криптовалути**

Дата: 12.01.2023 14:25

Медия: **Нюз Глас Ловеч**

Антони Тренчев е бивш народен представител в Народното събрание на Република България и съосновател на компанията за криптовалути Нехо. Тренчев е роден на 15 март 1987 г. в Мюнхен. Тренчев е избран за народен представител в 43-тото Народно събрание на Република България през 2014 г., като до 2017 г. е депутат от Реформаторския блок. Работата му в комисиите включва участие в Комисия по европейскит...

Заглавие: **Бомба в ! Семейство Прокопиеви в тесни връзки с криптопирамидата Нехо СНИМКИ**

Дата: 12.01.2023 14:06

Медия: **Спортове**

ФБР и Гешев подгониха фирмата на Антони Тренчев и Александър Починков. Шефовете на Нехо се оказват любимци на кръга "Капитал" В мащабна акция проведена преди часове, прокуратурата, МВР, ДАНС и чужди агенти, удариха офисите на криптопирамидата Нехо в София. След като миналата година ФБР подгони финансовата пирамида в САЩ, сега разследването вече се води и в България. Подозренията са, че собствениц...

Заглавие: **Икономиките на Централна и Източна Европа се оказват по-устойчиви от очакваното**

Дата: 12.01.2023 15:00

Медия: **Publics**

Необичайната рецесия, през която преминава през тази зима регионът на Централна и Източна Европа, ще бъде последван от възстановяване на икономиките. Сред причините за рецесията са спада на покупателната способност и външното търсене, затагането на условията за финансиране и по-ниските фискални разходи, посочват икономистите на УниКредит. Те участваха в дискуссионен панел в рамките на конференцията...